

⚠️ AVERTISSEMENT
❗ Placez cette lampe frontale hors de portée des enfants ! ❗ Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quiconque ! ❗ N'éclairiez pas les objets inflammables à courte distance, pour éviter de les incendier ou de provoquer d'autres dommages dus à une température élevée. ❗ N'utilisez pas la lampe frontale de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans la bouche, afin d'éviter toute blessure ou danger de mort en cas de chute. ❗ Cette lampe frontale accumule une grande quantité de chaleur durant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée de son corps. Veillez à une utilisation sûre pour éviter les brûlures. ❗ Élevez et verrouillez la lampe frontale ou réglez la batterie pour éviter toute activation accidentelle pendant le transport. ❗ Les LED de la lampe frontale ne sont pas remplaçables, donc toute la lampe doit être échangée lorsque l'LED atteint la fin de sa vie.
(FRANÇAIS) LAMPE FRONTALE FENIX HL45R
❗ Puissance maximale de sortie de 1000 lumens, distance maximale du faisceau de 220 mètres. ❗ Utilisez une LED blanche froide Luminus SFT25R et une LED rouge OSRAM GR QS5PA1.23 d'une durée de vie de 50 000 heures chacune. ❗ Interrupteur rotatif et interrupteur électronique pour la fonction de verrouillage, la commutation de mode et la sélection de la sortie. ❗ Bague de mise au point rotative pour passer du mode spotlight au floodlight. ❗ Fonction de détection gestuelle - la lampe peut être allumée ou éteinte d'un geste de la main. ❗ Alimentation par une batterie de 1900 mAh et compatible avec trois piles AAA. ❗ Rechargeur USB Type-C. ❗ Le boîtier avant est en alliage d'aluminium de haute qualité, qui offre une grande robustesse, une résistance à l'usure et des performances thermiques. ❗ Conforme à la norme IP66 de résistance aux chutes de 1 mètre. ❗ Lampe frontale (y compris la batterie) : 78,2 x 50 x 44,5 mm. ❗ Poids : 133 g (batterie et bandeau compris).
MODE D'EMPLOI
Marche/arrêt Marche : Lorsque la lampe est verrouillée, tournez le commutateur rotatif dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'un « OFF » à n'importe quel mode désigné pour déverrouiller et allumer la lampe. Lorsque la lampe est déverrouillée, appuyez sur l'interrupteur électronique et maintenez-le enfoncé pendant 0,5 seconde pour allumer la lampe. Arrêt : Lorsque la lampe est allumée, tournez le commutateur rotatif dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'un « OFF » apparaisse, et éteignez la lampe ou appuyez sur l'interrupteur électronique pendant 0,5 seconde pour éteindre la lampe. Changement de mode La lampe étant éteinte, tournez le commutateur rotatif dans le sens des aiguilles d'une montre pour faire défiler les modes dans l'ordre : Mode verrouillage→Mode lumière blanche→Mode lumière rouge. Sélection du mode de sortie Mode lumière blanche : Lorsque la lampe est allumée, il suffit de cliquer sur l'interrupteur électronique pour faire défiler les modes dans l'ordre : Faible→Moyen→Fort→Turbo. Mode lumière rouge : En mode lumière rouge, un simple clic sur l'interrupteur électronique permet de faire défiler les modes dans l'ordre : Faible→Moyen→Fort→Flash. Fonction de détection gestuelle

⚠️ ADVERTENCIA
❗ NO coloque esta linterna al alcance de los niños! ❗ NO dirija la linterna directamente a los ojos de nadie! ❗ NO coloque el cabezal de la linterna cerca de objetos inflamables, las altas temperaturas pueden hacer que los objetos se sobrecalienten y se vuelvan inflamables o se incendien! ❗ NO use la linterna de manera inapropiada, como sostener la unidad en la boca, ya que podría causar lesiones personales graves o la muerte si falla el faro o la batería interna! ❗ Esta linterna acumulará una cantidad significativa de calor durante su funcionamiento, lo que provocará una alta temperatura de la carcasa de la linterna. Preste mucha atención para evitar quemaduras. ❗ Bloquea la linterna para evitar la activación accidental. ❗ Bloquea la linterna para evitar la activación accidental cuando la linterna se coloque en un entorno cerrado e inflamable, como bolsillos y mochilas. ❗ Los LED de este faro no son reemplazables; por lo tanto, se debe reemplazar todo el faro cuando alguno de los LED llegue al final de su vida útil.
(ESPAÑOL) LINTERNA FRONTAL FENIX HL45R
❗ 1000 lúmenes de potencia máxima, 220 metros de distancia máxima. ❗ Utiliza un LED blanco frío Luminus SFT25R y un LED rojo OSRAM GR QS5PA1.23 con una vida útil de 50,000 horas cada uno. ❗ Interruptor giratorio y interruptor electrónico para la función de bloqueo, cambio de modo y selección de potencia. ❗ Anillo de enfoque giratorio para cambiar entre foco y reflector. ❗ Función de detección de gestos: el faro se puede encender o apagar con un movimiento de la mano. ❗ Alimentado por una batería de 1900 mAh y compatible con tres baterías AAA. ❗ Carga USB tipo C. ❗ La carcasa frontal está hecha de aleación de aluminio de alta calidad, que proporciona gran robustez, resistencia al desgaste y excelentes propiedades térmicas. ❗ Protección con clasificación IP66 y resistencia al impacto de 1 metro. ❗ Faro (incluido soporte): 78,2 x 50 x 44,5 mm. ❗ Peso: 133 g (incluida batería y banda para la cabeza).
INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN
Encendido/Agapado Encendido: Con la linterna bloqueada, gire el interruptor giratorio en el sentido de las agujas del reloj desde "OFF" (APAGADO) a cualquier modo designado para desbloquear y encender la linterna. Con la linterna desbloqueada, mantenga presionado el interruptor electrónico durante 0,5 segundos para encender la linterna. Arrapado: Con la linterna encendida, gire el interruptor giratorio en sentido antihorario a "OFF" para bloquear y apagar la linterna o presione y mantenga presionado el interruptor electrónico durante 0,5 segundos para apagar la linterna. Cambio de modos Con la linterna apagada, gire el interruptor giratorio en el sentido de las agujas del reloj para alternar entre el modo de bloqueo → modo de luz blanca → modo de luz roja. Selección de Potencias Modo de luz blanca: con la linterna encendida, haga un solo clic en el interruptor electrónico para alternar entre Falso→Moyen→Fort→Turbo. Modo de luz roja: en el modo de luz roja, haga un solo clic en el interruptor electrónico para alternar entre Bajo→Medio→Alto→Flash. Función de detección de gestos Con la linterna encendida y la función de detección de gestos habilitada, el interruptor electrónico durante 6 segundos y la linterna parpadeará dos veces en la potencia baja del modo de luz roja, indicando que la función está habilitada.

⚠️ ВНИМАНИЕ!
❗ Держите фонарик вне досягаемости детей! ❗ Не направляйте лучом света в глаза! ❗ Не помещайте фонарик рядом с возгораемыми объектами, высокая температура может повредить или поджечь их. ❗ Не используйте фонарик ненадлежащим образом, например не кушайте его чтобы избежать травм или смерти в случае повреждения фонарика или аккумулятора! ❗ Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение длительного периода времени, что приведет к высокой температуре корпуса. Будьте осторожны, чтобы избежать ожогов. ❗ Выключите и заблокируйте фонарик или извлеките аккумулятор, чтобы избежать случайного включения во время транспортировки или хранения. ❗ Светодиод этого налобного фонаря не подлежит замене, поэтому по окончании срока службы необходимо заменить весь фонарик.
(РУССКИЙ)НАЛОБНЫЙ ФОНАРИК FENIX HL45R
❗ 1000 люменов максимальная яркость, 220 м максимальная дальность действия. ❗ Используются один светодиод холодного белого света SFT25R, и один светодиод OSRAM GR QS5PA1.23 яркого света с ресурсом работы в 50000ч каждый. ❗ Комбинирование вращающегося переключателя для блокировки, выбора режима и уровней яркости. ❗ Вращающийся переключатель для переключения между ближним, дальним и задним ближним типами света. ❗ Датчик жестов – фонарик может выключаться и включаться, реагируя на жесты ладони. ❗ Питание от аккумулятора емкостью в 1900mAh и совместимости с тремя типами элементов. ❗ Зарядка через USB Type-C. ❗ Передняя часть корпуса изготовлена из высокопрочного поликарбоната с защитой от ударов и устойчивости к повреждениям и перегреву. ❗ Защита от влаги и ударопрочная против падений с высоты до 1 м. ❗ Размеры налобного фонарика (включая крепление): 78,2 × 50 × 44,5 мм. ❗ Вес: 133 г (включая аккумулятор и оголовное крепление).
УПРАВЛЕНИЕ
Выключил/Включил Включение: В заблокированном состоянии поверните переключатель по часовой стрелке, чтобы перейти в режим работы переключателя, чтобы разблокировать и включить фонарик. В разблокированном состоянии нажмите и удерживайте электронный переключатель в течение 0,5 секунды, чтобы включить фонарик. Выключение: В включенном состоянии поверните переключатель против часовой стрелки в положение «ВЫКЛ», чтобы заблокировать и выключить фонарик, или нажмите и удерживайте электронный переключатель в течение 0,5 секунды, чтобы выключить фонарик. Перелючение типов света В включенном состоянии поверните переключатель по часовой стрелке, чтобы переключаться между режимом ближнего → режимом белого света → режимом красного света. Выбор уровней яркости Режим белого света: из включенного состояния один раз нажмите электронный переключатель, чтобы переключаться между режимами Низкий→Средний→Высокий→Турбо. Режим красного света: в режиме красного света один раз нажмите электронный переключатель, чтобы переключаться между режимами Низкий→Средний→Высокий→Вспышка. Датчик жестов

⚠️ 警告
⦿ ライトをお子様の手の届くところに置かなくてください。 ⦿ ライトを使用者や周囲の人の目に向けて直接照射しないでください。 ⦿ ライトのヘッドを燃やしやすいものの近くで長時間使用しないでください。本体が高熱になると、過熱して燃えやすくなったり、発火するおそれがあります。 ⦿ ライトを口でくわえるなど不適当な取り扱いをしないでください。ライトや内部電池の故障によって怪我を負ったり、死亡するおそれがあります。 ⦿ ライトの使用中は、本体が発熱し、非常に高温となります。安全にご使用いただくために、火傷をしないようご注意ください。 ⦿ 衣服のポケットやリュックなど、燃えやすい物の近くにライトを置くこと、直接照射を控えてくれ、火を消すための準備をしておいてください。 ⦿ 本製品の LED ライトは交換式ではありません。LED ライトの寿命が切れた場合は、本製品を廃棄し回収いただく必要があります。
(日本語) FENIX HL45Rヘッドライト
❗ 最大出力1000 lm、最大照射距離220 m。 ❗ 冷白色のLED Luminus SFT25Rと、赤色のLED OSRAM GR QS5PA1.23LED 1個を搭載。（各寿命50,000時間） ❗ ロータリースイッチで電源をロックし、LEDスイッチを3秒間押し続けることで、出力選択が可能。 ❗ 回転式フォーカシングで、スポットライトとブラッドライトの切り替えが簡単。 ❗ ジェスチャーセンサー機能を搭載し、手を振るだけでヘッドライトの点灯/消灯が可能。 ❗ 1900mAh電池本体で駆動し、充電ケーブル3本に対応。 ❗ USB Type-C充電ケーブル。 ❗ 高強度のアルミニウム合金を使用し、超頑丈性・耐摩耗性・耐熱性を実現。 ❗ 保護等級：IP66（落下耐性1m）。 ❗ 重量：133g（電池とヘッドバンドを含む）。78.2mm×50mm×44.5mm ❗ サイズ：133g（電池とヘッドバンドを含む）。
使用方法
点灯/消灯 ライトがロック中なら、「ロータリースイッチ」を「OFF」から任意の指定モードまで時計回りに回転させると、ロックが解除されライトが点灯します。ライトのロックが解除された状態で、ロックが解除された0.5秒後押しすると、ライトが点灯します。 消灯 ライトが点灯中なら、「ロータリースイッチ」を「OFF」で反時計回りに回転させると、ライトがロックで消灯します。もしくは、電圧スイッチを0.5秒間長押しすると、ライトが点灯します。 モード切替 ライトが点灯している状態「ロータリースイッチ」を時計回りに回転させると、「Low」→「Med」→「High」の順にモードが切り替わります。赤色ライトモードの「High」は「Flash」の順に切り替わります。 出力選択 白色ライトモード: ライトの点灯中に電圧スイッチを1度ずつ押すと、出力レベルが切り替わります。 赤色ライトモード: 赤色ライトモードでは、電圧スイッチを3秒間押し続けると、出力が「Low」→「Med」→「High」→「Flash」の順に切り替わります。

⚠️ 警告
⦿ ライトをお子様の手の届くところに置かなくてください。 ⦿ ライトを使用者や周囲の人の目に向けて直接照射しないでください。 ⦿ ライトのヘッドを燃やしやすいものの近くで長時間使用しないでください。本体が高熱になると、過熱して燃えやすくなったり、発火するおそれがあります。 ⦿ ライトを口でくわえるなど不適当な取り扱いをしないでください。ライトや内部電池の故障によって怪我を負ったり、死亡するおそれがあります。 ⦿ ライトの使用中は、本体が発熱し、非常に高温となります。安全にご使用いただくために、火傷をしないようご注意ください。 ⦿ 衣服のポケットやリュックなど、燃えやすい物の近くにライトを置くこと、直接照射を控えてくれ、火を消すための準備をしておいてください。 ⦿ 本製品の LED ライトは交換式ではありません。LED ライトの寿命が切れた場合は、本製品を廃棄し回収いただく必要があります。
(日本語) FENIX HL45Rヘッドライト
❗ 最大出力1000 lm、最大照射距離220 m。 ❗ 冷白色のLED Luminus SFT25Rと、赤色のLED OSRAM GR QS5PA1.23LED 1個を搭載。（各寿命50,000時間） ❗ ロータリースイッチで電源をロックし、LEDスイッチを3秒間押し続けることで、出力選択が可能。 ❗ 回転式フォーカシングで、スポットライトとブラッドライトの切り替えが簡単。 ❗ ジェスチャーセンサー機能を搭載し、手を振るだけでヘッドライトの点灯/消灯が可能。 ❗ 1900mAh電池本体で駆動し、充電ケーブル3本に対応。 ❗ USB Type-C充電ケーブル。 ❗ 高強度のアルミニウム合金を使用し、超頑丈性・耐摩耗性・耐熱性を実現。 ❗ 保護等級：IP66（落下耐性1m）。 ❗ 重量：133g（電池とヘッドバンドを含む）。
使用方法
点灯/消灯 ライトがロック中なら、「ロータリースイッチ」を「OFF」から任意の指定モードまで時計回りに回転させると、ロックが解除されライトが点灯します。ライトのロックが解除された状態で、ロックが解除された0.5秒後押しすると、ライトが点灯します。 消灯 ライトが点灯中なら、「ロータリースイッチ」を「OFF」で反時計回りに回転させると、ライトがロックで消灯します。もしくは、電圧スイッチを0.5秒間長押しすると、ライトが点灯します。 モード切替 ライトが点灯している状態「ロータリースイッチ」を時計回りに回転させると、「Low」→「Med」→「High」の順にモードが切り替わります。赤色ライトモードの「High」は「Flash」の順に切り替わります。 出力選択 白色ライトモード: ライトの点灯中に電圧スイッチを1度ずつ押すと、出力レベルが切り替わります。 赤色ライトモード: 赤色ライトモードでは、電圧スイッチを3秒間押し続けると、出力が「Low」→「Med」→「High」→「Flash」の順に切り替わります。

⚠️ UPOZORNĚNÍ
❗ Umístěte tuto čelovku mimo dosah dětí! ❗ Nesmějte čelovku nikomu přímo do očí! ❗ Nesvětlte na hořlavé předměty z bezprostřední blízkosti, aby nedošlo k jejich zapálení nebo ke poškození okolních věcí. ❗ Čelovku NEPOUŽÍVÁJTE nevhodným způsobem, například kousáním do úst, aby nedošlo ke zranění nebo k poškození čelovky. ❗ Tato čelovka během provozu vyvolává různé režimy akumulace velké množství tepla, abyste se nepopálili. ❗ Vynechte a uzámkněte čelovku, abyste zabránili náhodné aktivaci, pokud je umístěna v uzavřeném a horkém prostředí, jako jsou kapsy a batohy.
(ČESKY) ČELOVKY FENIX HL45R
❗ Používejte špičkovou bílou LED Luminus SFT25R a červenou LED OSRAM GR QS5PA1.23, obě s životností 50 000 hodin. ❗ Bíle světlo napájeno ARB-LP1900, 1000 lumenů (3 hodiny) – 350 lumenů (4,3 hodiny) – 130 lumenů (24 hodiny) – 30 lumenů (240 minut). ❗ Červené světlo napájeno ARB-LP1900, 130 lumenů (4,3 hodiny) – 30 lumenů (24 hodiny) – 10 lumenů (240 minut) – 3 lumenů (240 minut). ❗ Dosvit 220 metrů (12 067 cd) v záostřené poloze reflektoru. ❗ Ovládání otáčivým přepínačem a elektronickým tlačítkem umožňuje jednoduchou změnu režimů a úroveň světla. ❗ Optika umožňuje nastavení světla světléhoho kužela dle odhalené reflektoru. ❗ Funkce snímaní gest – čelovka lze zapnout nebo vypnout pohybem ruky. ❗ Napájení jednou dobíjecí lithium-iontovou baterií ARB-LP1900 a kompatibilitu s třemi typy baterií AAA. ❗ Rychlé nabíjení přes USB Type-C. ❗ Přední část čelovky je vyrobená z kvalitní hliníkové slitiny, která poskytuje skvělou odolnost, odolnost proti pádům a vysokou tepelnou stabilitu. ❗ Průchodnost a vodotěsnost dle standardu IP66. Nárazuvzdorná pádům z výšky 1 m. ❗ Rozměry (včetně držáku): 78,2 x 50 x 44,5 mm. ❗ Hmotnost: 133 gramů (včetně baterie a popruhu).
NÁVOD K OBSLUZE
Zapnutí, vypnutí a přepínání režimů Pokud je optický přepínač v poloze zamknuto, tak se čelovka zapne otočením přepínače. V důlní poloze se zapne do modu bílého světla, otočením do třetí polohy se zapne do modu červeného světla. Režimy výkonu v jednotlivých polohách jsou popsané v tabulce nastavení výkonu. Pokud je na tlačítku přepínače zamknuto, Podržení tlačítka po dobu 0,5 sekundy se čelovka vypne. Pokud je čelovka ovládnuta a vypnutá pomocí tlačítka, tak se opt. část po držení po dobu 0,5 sekund tlačítkem po dobu 0,5 vstříkne. Režim čelovky Když je čelovka zapnuta a je aktivována funkce snímaní gest, mavněte rukou v dosahu snímače proti čelovce, abyste ji dočasně změnili a dálešl mavnutím ruky ji můžete obnovit. ❗ Pokud je čelovka zapnuta a je aktivována funkce snímaní gest, po držení snímače rukou 3 sekundy funkce snímaní gest přechází na režim zářivého světla. Zapnutí a vypnutí funkce snímaní gest Pro zapnutí funkce stiskněte a podržte elektronický přepínač po dobu 6 sekund. Funkce snímaní gest – čelovka lze zapnout nebo vypnout pohybem ruky v dosahu snímače ruky. Podržení tlačítka po dobu 0,5 sekundy se čelovka vypne. Pokud je čelovka ovládnuta a vypnutá pomocí tlačítka, tak se opt. část po držení po dobu 0,5 sekund tlačítkem po dobu 0,5 vstříkne. Poznámka: ❗ Funkce snímaní gest přibližně 10 cm před čelovkou a může se mírně lišit v závislosti na materiálu a barev snímaného objektu, okolním světle, zvuk zveněného vstupu a zvuku. ❗ Pokud jsou funkce zapnuty v dosahu snímače další předměty, lampy, stejně tak může zapnout nebo vypnout funkce. ❗ Funkce snímaní gest ovládá pouze zapínání a vypínání světla a nemění režimů. ❗ Když je aktivována funkce snímaní gest, mavnutím ruky se světlo vypne pouze dočasně. V této chvíli je čelovka v poloze zářivého světla. Pokud je čelovka zapnuta, nepřetržitě držte optický přepínač do polohy „OFF“, aby se světlo vypnulo.

⚠️ UPOZORNĚNÍ
❗ Umístěte tuto čelovku mimo dosah dětí! ❗ Nesmějte čelovku nikomu přímo do očí! ❗ Nesvětlte na hořlavé předměty z bezprostřední blízkosti, aby nedošlo k jejich zapálení nebo ke poškození okolních věcí. ❗ Čelovku NEPOUŽÍVÁJTE nevhodným způsobem, například kousáním do úst, aby nedošlo ke zranění nebo k poškození čelovky. ❗ Tato čelovka během provozu vyvolává různé režimy akumulace velké množství tepla, abyste se nepopálili. ❗ Vynechte a uzámkněte čelovku, aby ste zabránili náhodné aktivaci, pokud je umístěna v uzavřeném a horkém prostředí, jako jsou kapsy a batohy.
(ČESKY) ČELOVKY FENIX HL45R
❗ Používejte špičkovou bílou LED Luminus SFT25R a červenou LED OSRAM GR QS5PA1.23, obě s životností 50 000 hodin. ❗ Bíle světlo napájeno ARB-LP1900, 1000 lumenů (3 hodiny) – 350 lumenů (4,3 hodiny) – 130 lumenů (24 hodiny) – 30 lumenů (240 minut). ❗ Červené světlo napájeno ARB-LP1900, 130 lumenů (4,3 hodiny) – 30 lumenů (24 hodiny) – 10 lumenů (240 minut) – 3 lumenů (240 minut). ❗ Dosvit 220 metrů (12 067 cd) v záostřené poloze reflektoru. ❗ Ovládání otáčivým přepínačem a elektronickým tlačítkem umožňuje jednoduchou změnu režimů a úroveň světla. ❗ Optika umožňuje nastavení světla světléhoho kužela dle odhalené reflektoru. ❗ Funkce snímaní gest – čelovka lze zapnout nebo vypnout pohybem ruky. ❗ Napájení jednou dobíjecí lithium-iontovou baterií ARB-LP1900 a kompatibilitu s třemi typy baterií AAA. ❗ Rychlé nabíjení přes USB Type-C. ❗ Přední část čelovky je vyrobená z kvalitní hliníkové slitiny, která poskytuje skvělou odolnost, odolnost proti pádům a vysokou tepelnou stabilitu. ❗ Průchodnost a vodotěsnost dle standardu IP66. Nárazuvzdorná pádům z výšky 1 m. ❗ Rozměry (včetně držáku): 78,2 x 50 x 44,5 mm. ❗ Hmotnost: 133 gramů (včetně baterie a popruhu).
NÁVOD K OBSLUZE
Zapnutí, vypnutí a přepínání režimů Pokud je optický přepínač v poloze zamknuto, tak se čelovka zapne otočením přepínače. V důlní poloze se zapne do modu bílého světla, otočením do třetí polohy se zapne do modu červeného světla. Režimy výkonu v jednotlivých polohách jsou popsané v tabulce nastavení výkonu. Pokud je na tlačítku přepínače zamknuto, Podržení tlačítka po dobu 0,5 sekundy se čelovka vypne. Pokud je čelovka ovládnuta a vypnutá pomocí tlačítka, tak se opt. část po držení po dobu 0,5 sekund tlačítkem po dobu 0,5 vstříkne. Režim čelovky Když je čelovka zapnuta a je aktivována funkce snímaní gest, mavněte rukou v dosahu snímače proti čelovce, abyste ji dočasně změnili a dálešl mavnutím ruky ji můžete obnovit. ❗ Pokud je čelovka zapnuta a je aktivována funkce snímaní gest, po držení snímače rukou 3 sekundy funkce snímaní gest přechází na režim zářivého světla. Zapnutí a vypnutí funkce snímaní gest Pro zapnutí funkce stiskněte a podržte elektronický přepínač po dobu 6 sekund. Funkce snímaní gest – čelovka lze zapnout nebo vypnout pohybem ruky v dosahu snímače ruky. Podržení tlačítka po dobu 0,5 sekundy se čelovka vypne. Pokud je čelovka ovládnuta a vypnutá pomocí tlačítka, tak se opt. část po držení po dobu 0,5 sekund tlačítkem po dobu 0,5 vstříkne. Poznámka: ❗ Funkce snímaní gest přibližně 10 cm před čelovkou a může se mírně lišit v závislosti na materiálu a barev snímaného objektu, okolním světle, zvuk zveněného vstupu a zvuku. ❗ Pokud jsou funkce zapnuty v dosahu snímače další předměty, lampy, stejně tak může zapnout nebo vypnout funkce. ❗ Funkce snímaní gest ovládá pouze zapínání a vypínání světla a nemění režimů. ❗ Když je aktivována funkce snímaní gest, mavnutím ruky se světlo vypne pouze dočasně. V této chvíli je čelovka v poloze zářivého světla. Pokud je čelovka zapnuta, nepřetržitě držte optický přepínač do polohy „OFF“, aby se světlo vypnulo.

Paměť na poslední nastavení režimů výkonu Pokud byla čelovka vypnuta bočním spínačem, tak má paměť a zapne se v poslední nastavení režimů výkonu.
--

PARAMÈTRES TECHNIQUES

ANSI/PLATO FL1	MODE LUMIÈRE BLANCHE				MODE LUMIÈRE ROUGE			
	TURBO	FORT	MOYEN	FAIBLE	FORT	MOYEN	FAIBLE	FLASH
⚡ PUISSANCE	1000 lumens	350 lumens	130 lumens	30 lumens	130 lumens	30 lumens	5 lumens	5 lumens
⌚ AUTONOMIE	3 heures*	4 heures 20 minutes	12 heures 40 minutes	54 heures	4 heures 20 minutes	25 heures 30 minutes	124 heures	240 heures
📏 PORTÉE	220 mètres	135 mètres	82 mètres	39 mètres	27 mètres	9 mètres	4 mètres	/
⬆️ INTENSITÉ	12067 candela	4533 candela	1660 candela	375 candela	180 candela	22 candela	4 candela	/
🛡️ RÉSISTANCE AUX CHUTES					1 mètre			
🚫 ÉTANCHÉITÉ					IP66			

Remarque: conformément à la norme ANSI/PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issues des résultats obtenus par Fenix lors de ses tests en laboratoire, en utilisant une batterie Fenix ARB-1P900 à une température ambiante de 20 °C ± 20 °C. La performance réelle de ce produit peut varier à la fonction des différents environnements de travail.

* La puissance en sortie Turbo est mesurée en fonction de la durée totale d'utilisation, y compris la puissance à des niveaux réduits en raison de la température ou du mécanisme de protection dans la conception.

Marche: lorsque la lampe est éteinte, appuyez sur l'interrupteur électronique et maintenez-le enfoncé pendant 6 secondes ; la lampe clignotera deux fois à la sortie Faible du mode lumineux, ce qui indique que la fonction de détection est activée ;
Arrêt: lorsque la lampe est éteinte, appuyez sur l'interrupteur électronique et maintenez-le enfoncé pendant 6 secondes, et la lampe clignotera huit fois à la sortie Faible du mode lumineux rouge, indiquant que la fonction est désactivée.

Activation/désactivation de la lampe à l'aide de la détection gestuelle
Lorsque la lampe est allumée et que la fonction de détection gestuelle est activée, agitez votre main dans la zone de détection devant la lampe pour éteindre temporairement la lampe, et agitez à nouveau votre main pour allumer la lampe et répéter la dernière sortie sélectionnée.

Lorsque la lampe est allumée et que la fonction de détection gestuelle est désactivée, elle ne réagit à aucun mouvement.

Lorsque la lampe est allumée et que la fonction de détection gestuelle est activée, appuyez sur l'interrupteur électronique pendant 0,5 seconde pour éteindre la lampe. Après cette action, la lampe ne répondra plus à aucune opération de détection.

Remarque:

1. Lorsque la lampe est éteinte, il n'y a ni danger de la lampe et peut varier légèrement en fonction du matériau et de la couleur de l'objet à détecter, de la lumière ambiante, de la luminosité de la sortie sélectionnée et de la vitesse d'ondulation.

2. La fonction de détection gestuelle est une détection infrarouge. Dans la plage de détection, il suffit d'agiter la main pour allumer ou éteindre la lampe, mais à d'autres endroits, il faut appuyer sur la lampe dans la plage de détection, la lampe sera également allumée ou éteinte.

3. La fonction de détection gestuelle peut uniquement contrôler l'allumage et l'extinction de la lampe dans la plage de détection actuelle, et ne modifie pas le mode et la puissance.

4. Lorsque la fonction de détection gestuelle est activée, il ne modifie pas le mode et n'éteint la lampe que temporairement. À ce moment-là, la lampe est en état de veille et l'énergie sera consommée pendant une longue période. Tournez le commutateur rotatif sur « OFF » pour économiser l'énergie si la lampe n'est pas utilisée pendant une période prolongée.

Circuit de mémoire intelligent

La mémoire intelligente mémorise la dernière sortie sélectionnée de chaque mode lorsque l'utilisateur appuie sur l'interrupteur électronique et le maintient enfoncé pour allumer/éteindre la lampe. Lorsque la lampe est rallumée, la sortie précédemment utilisée du mode sélectionné est rappelée.

CARACTÉRISTIQUES DES PILES/BATTERIES

Type	Dimensions	Voltage	Emploi	
Fenix ARB-1P900	Batterie spécifique	3,8 V	Recommandé	✓✓
Pile alcaline	AAA	1,5 V	Utilisable	✓
Pile Ni-MH	AAA	1,2 V	Utilisable	✓
Batterie Li-Ion	10440	3,7 V	Interdite	✗

* Ne mélangez pas des piles de marques, de tailles, de capacités ou de types différents. Cela pourrait endommager la lampe ou les piles utilisées.
L'utilisation exclusive de piles recommandées ou autorisées, mentionnées dans le manuel d'utilisation, ou de piles de qualité égales (avec une protection de circuit, réduisant le risque de combustion ou d'explosion). Les dommages aux cellules ou les courts-circuits causés par l'utilisation de ce type de batterie sont considérés comme des dommages causés par l'utilisateur et ne sont pas couverts par la garantie ou la responsabilité de Fenix. Il est recommandé d'utiliser une batterie Fenix ARB-1P900.

REEMPLACEMENT DE LA BATTERIE

Ouvrez le couvercle arrière du logement de la batterie pour insérer la batterie en respectant les marques de polarité, puis refermez-le.

RECHARGEMENT

1. Découpez le cache anti-poussière et tranchez le côté USB Type-C du câble de charge dans le port de rechargement de la lampe.

2. Lors du chargement, les indicateurs clignotent de gauche à droite pour indiquer l'état de charge. Les quatre indicateurs restent allumés en permanence une fois la charge terminée.

3. Lorsque la lampe est éteinte, le temps de charge normal d'une batterie Fenix ARB-1P900 est d'environ 3 heures, de l'épuisement à la charge complète, avec un temps de charge de 1 heure.

Remarque: conformément à la norme ANSI/PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issues des résultats obtenus par Fenix lors de ses tests en laboratoire, en utilisant une batterie Fenix ARB-LP1900 à une température de 21,3°C et une humidité de 50 % à 80 %. La performance réelle de ce produit peut varier en fonction des différents environnements de travail.

*La puissance en sortie Turbo est mesurée en fonction de la durée totale d'utilisation, y compris la puissance à des niveaux réduits en raison de la température ou du mécanisme de protection dans la conception.

ANSI/PLATO FL1		MODO LUZ BLANCO		
	TURBO	ALTO	MEDIO	BAJO
⚡️ POTENCIA	1000 lúmenes	350 lúmenes	130 lúmenes	30 lúmenes
⌚ AUTONOMÍA	3 horas*	4 horas 20 minutos	12 horas 40 minutos	54 horas
📏 DISTANCIA	220 metros	135 metros	82 metros	39 metros
⬇️ INTENSIDAD	12067 candelas	4533 candelas	1660 candelas	375 candelas
🛡️ RESISTENCIA A IMPACTOS	1 metro			
🚫 IMPERMEABILIDAD	IP66			

Nota: De acuerdo con la norma ANSI/PLATO FL1, las especificaciones anteriores se basan en los resultados obtenidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio utilizando una batería Fenix ARB-LP1900 a una temperatura de 21,3°C y una humedad del 50 % a 80 %. El rendimiento real de este producto puede variar en función de los diferentes entornos de trabajo y la temperatura en la que se utiliza.

*La potencia turbo se mide en terms de funcionamiento total, incluida la baja de potencia reducida a la temperatura o al diseño del mecanismo de protección.

Apagado: Con la linterna apagada, presione y mantenga presionado el interruptor electrónico durante 6 segundos y la linterna parpadeará ocho veces en la salida baja del modo de luz roja, lo que indica que la función está deshabilitada, no responderá a ninguna operación de movimiento.

Encendido/Apagado de gestos

Con la linterna encendida y la función de detección de gestos habilitada, mueva la mano dentro del rango de detección frente a la lámpara para apagarla temporalmente y vuelva a moverla para encenderla y recuperar la última potencia seleccionada.

Con la linterna encendida y la función de detección de gestos deshabilitada, no responderá a ninguna operación de movimiento.

*Cuando la linterna esté encendida y la función de detección de gestos esté habilitada, mantenga presionado el interruptor electrónico durante 6 segundos para apagar la linterna. Después de esta acción, no responderá a ninguna operación de movimiento.

Nota: De acuerdo con la norma ANSI/PLATO FL1, las especificaciones anteriores se basan en los resultados obtenidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio utilizando una batería Fenix ARB-LP1900 a una temperatura de 21,3°C y una humedad del 50 % a 80 %. El rendimiento real de este producto puede variar en función de los diferentes entornos de trabajo y la temperatura en la que se utiliza.

*La potencia turbo se mide en terms de funcionamiento total, incluida la baja de potencia reducida a la temperatura o al diseño del mecanismo de protección.